

在我们认知之内就只有两类人，分别是**普通人**和**聪明人**，如果这两类人都在亏损的话，那么能够在期货市场当中赚钱的又是哪些人？

首先，你想过没有，如果是资金不是很大，也不是很聪明的普通人，进来交易之后很容易亏损也就算了。

可是为什么很多，我们认为的所谓聪明人进来交易也会亏损，除了迷之自信外，各个方面表现的并没有比普通人强很多，以至于牛顿在亏掉一生的积蓄之后都出来感慨，我能计算出天体运行的轨迹，但是却难以预料到人性的疯狂。

这起码可以说明一点，单纯的智商高，在投机交易市场上的优势并没有我们认为的那么明显。

在我们最基本的认知之内就只有两类人，分别是普通人**和**聪明人，如果这两类人都在亏损的话，那么能够在期货市场当中赚钱的又是哪些人？

既然智慧不等同于智商，那么在期货交易当中所说的智慧到底是什么？所谓的智慧不足，到底是哪方面不足？

首先，**期货交易的本质并不是要求交易员去发现一个已经客观存在的规律。**

期货交易是众多交易个体在市场中一个议价的过程

，有的交易员认为价格低了，就会去做多；有的交易员认为价格高了，就会去做空

，最后价格走高还是走低，取决于做多的力量更强一些，还是做空的力量更强一些。

所以，价格波动并不是遵循一个你还不知道的特定规律，它波动直接的原因是资金的推动，背后的原因是市场情绪推动的追涨杀跌，所以，看起来是价格的问题，其实是人性的问题。

所以，交易的智慧应该包含怎么处理好交易中人性影响的部分。

说的更具体一点，导致自己交易亏损的主要原因并不在交易方法，而通常是因为自己情绪的问题。

经常是还应该继续持有的盈利单子，因为害怕盈利回撤就过早平仓了，应该止损掉单子，因为自己害怕亏损就锁仓了，或者是一直扛着。

你在期货交易的时候，肯定也经常有过这样的经历，只要有单子在手的时候，不管这个单子是盈利的还是亏损的，心里面总是有两个截然相反的想法在打架。

这两种想法，一种是从交易规则出发的理性想法，一种是从人性本能出发的感性想法。

如果一个说应该买，那另外一个必然会说应该卖，但是，大多数时候获胜的都是那个感性的想法。

也就是说，尽管你有很多的交易经验，你有完整的交易系统，但是等真正的开仓以后，你的交易还是被人性的本能接管了，这些本能通常包括，贪婪，恐惧，侥幸等等。

当这些人性里面负面的情绪把交易账户搞的一团糟，自己痛定思痛决心要做出改变之后，理性的想法又占领想法的高地了，连续的盈利一段时间之后，情绪又慢慢的开始膨胀了，这样循环往复，时好时坏，交易总是不见起色，把交易员自己也搞的痛苦不堪。

朱光潜曾说过一句话，他说：“情绪常常不好,其实是你智慧不够。”

在投机交易里面，智慧就是那个稳定的情绪，只有情绪稳定，你的交易才会遵循交易规则和交易系统，情绪人人都有，拿出来是本能，压下去才是本事。

在寻找交易方法的时候，还能通过在尽可能短的时间内多学习走走捷径，但是在修炼自己的内心方面没有什么捷径可以走，在生活中你是一个什么样的人，到了期货当中你还会是一个什么样的人，不会说是因为做了期货交易之后，你脱胎换骨变成了另外一个人。

关于能不能够盈利这件事情的逻辑是，你先达到能够盈利的条件，然后才能去盈利，而不是你先盈利，再让你成为一个能够盈利的交易员。

在交易中的不稳定要来的比生活中其他方面更直接，更频繁，因此，做交易的人会比其他行业的人更早的看透人生，

尽管在情绪控制方面没有捷径可走，那我们不禁还是想要问一句，那到底该怎么样提高自己情绪控制的能力？

既然情绪像一个小公主一样，打也打不得，骂也骂不得，那就好好哄着，不要让她轻易发脾气。